

追踪报道:

“涨价”幼儿园暂停收费

承诺已交费将全额返还，物价部门将重新核定收费标准

本报聊城1月19日讯(记者 刘云菲) 18日,本报以《幼儿园学费翻番闪了家长》为题报道了聊城服装专修学院幼儿园下学期学费翻番,孩子家长质疑涨价。19日,幼儿园发出通知,暂停收费,已交费用全额返还。

家长王先生告诉记者,他现在还没交费,幼儿园的工作人员说暂停收费,等周五开家长会时再商量。“现在幼儿园

贴出了通知,说暂停收费,原来交费的全额返还,交费时间再另行通知。”王先生说,幼儿园只说暂停收费,但交费的具体内容并没说清楚,家长还是不明白为什么要涨价,应该把交费的详单告诉家长。

家长窦女士18日交上了下学期的学费,但回执单还没给老师,现在幼儿园暂停了没有返还已交的费用。”等



周五开家长会时再听听幼儿园的说法,看看再说吧。”

聊城服装专修学院幼儿园园长刘艳琳表示,原来确定的下学期960元费用,其中包括学费800元、杂费60元、书费100元,目前幼儿园已经暂停收费,现在有八成的家长已交上了学费,交费的将会全额返还。“现在还没全部退完费用,怕引起恐慌,很少有家长主动退费,个别

家长不理解,我们也在跟家长商量,其实现在的费用已经很低了,再降低费用,我们真就沒法干了。”

聊城经济开发区社会发局教育管理中心工作人员说,18日,他们找到幼儿园部分孩子家长和幼儿园相关负责人,听取了双方意见。“因为涉及转园问题,需要等待物价部门重新核定标准后再收费。”

春节临近饭店服务人员紧缺

厨师忙完再当洗碗工

本报聊城1月19日讯(记者 张召旭) “急聘钟点工、洗碗工,待遇从优”、“聘临时服务员5名,待遇面议”……随着春节临近,一些餐饮行业的服务人员要回老家过年,很多饭店急招临时工救急。

卫育花园小区的罗先生说,18日晚他和几个朋友去振兴路一家饭店聚餐,专门喊了一个服务员为他

们倒酒上菜。“有几道热菜,上到桌上都凉了,开始我们也没在意。”当罗先生中途去洗手间的时候发现,他们包间入菜口上摆着两道菜,其中一道已经凉了,服务员却不见了。罗先生找了一会儿才在隔壁的包间里找到了为他们上菜的服务员。

19日,记者走访振兴路、兴华路发现,不少饭店门口都贴出了“本店急聘临时服务员,待遇优厚”之类的广告。一家火锅店老板说,他招聘的广告都贴出去一周多了,一直没人来应聘。

据了解,餐饮行业一到年底经常出现用工荒现象,一方面年底是餐饮业的旺季,此外许多餐饮行业从业人员要回老家过年,因此,年底餐饮行业人员显得特别紧张。

“我们店里本来有10个专职服务员,可现在有4个外地的已经提前回家过年了,现在人手不够,只能一个服务员同时



模拟法庭

1月19日,大学生法律援助中心在东昌府区司法办事处老吕村小学开展“模拟法庭进校园”活动,现场通过案件审理,让小学生从中学习法律知识。

本报记者 李军 通讯员 金磊 摄

花四千能办会计证?

区财政局:绝无此情况,谨防上当受骗

本报聊城1月19日讯(见习记者 赵寰) 一家会计培训机构只要交4000元钱,便能办出正规初级会计证。而东昌府区财政局工作人员称绝无此情况,不要想走捷径而上当受骗。

18日上午,记者在文化路一家会计培训机构招生广告上看到,广告宣称只要交240元,就可报名参加该机构举办的培训班,并能保证拿到会计证。记者以报名参加培训班为由,与该机构招生主管王女士取得联系,王女士称电话说不清楚,约记者面谈。

上午10点左右,在该机构办公室,王女士表示并不是所有报名的学员都会拿到证,只有通过了该机构自己设置的考试,才能参加会计考试。但只要通过该机构的考核,“会计考试绝对通过。”

看记者无报名打算,王女士突然说,如果没有时间来学习和考试,只要交一定费用,不用学习,也不用考试就可以拿到正规的初级会计证。王女士表示,交费分两种,如果本人不去考试,需交4500元,如本人参加考试,费用4000元。

王女士告诉记者,这种办证方式绝对安全、可靠,她已帮助过好几个了,“每个人都很满意。”王女士还列举了多位曾经在她这里办过证件的姓名、工作单位等,并能提供一个曾经在她这里花钱办证人的证书。

19日中午12时,在王女士办公室,她拿出一个署名“刘某”的初级会计证书,称这个证书是在她这里办理的。在电脑里输入该会计证编号后,网上信息与证书信息完全一致。随后,王女士用座机拨通一个电话,称对方是“刘某”。记者接过话筒后,

电话另一端女子自称就是“刘某”,因找工作急需会计证,就在这里交钱办理了。

离开办公室时,王女士表示要参加考试须将4000元费用用一次性交清,她会写一张收条。如果证书没有办理出来,可以凭收条再将4000元全额收回。

东昌府区财政局办公室一位工作人员称,在会计考试过程中,省、市会计管理部门会同步进行全程监控,并全程录像备查,证书核发过程中,也会严格审查,不会出现交钱办证现象。

品全兴 万事兴

全兴酒业给聊城人民拜年

霸气:

中国老八大名酒
白酒行业引导者

四川全兴酒业有限公司,是四川水井坊股份有限公司控股子公司,是从事“中国名酒全兴大曲”及全兴系列产品的生产、经营专职机构。公司秉承“诚信精进,快乐营销”的经营理念,恪守“传承、创造”的企业精神,倾力打造“全兴”品牌——名酒中的民酒,为大众消费者提供超值的物质精神享受和

体验。

四川全兴酒业有限公司在2010年取得了良好的销售业绩。华东地区市场强势反弹,彰显了全兴大曲作为中国老八大名酒和白酒行业引导者的霸气。随着全兴大曲年份酒——洞藏系列产品的隆重上市,吹响了全兴品牌向更高端进军的号角。

1963年,在全国第二届评酒会上,全兴大曲被评为全国八大名酒之一。在1984年第四届全国评酒会上,全兴大曲再次被评为国家名酒,荣获国家金质奖章,是深受人们欢迎

的认可:

婚宴聚会

水城市民钟情全兴

2010年全兴大曲在聊城市场强势回归,深受消费者的喜爱。婚宴、朋友聚会都会首选全兴大曲。市民赵先生刚刚结婚两个月,他结婚时选用的就是全兴大曲。“在名酒中全兴大曲是2010年涨幅最低的,而且可选择的价位也比较多,长辈们一直夸全兴大曲好喝,是性价比最好的名酒。”受父辈的影

响,赵先生与好友聚会时,也常选用全兴大曲。“全兴大曲可以说是我们家族的专用酒,我的父辈还有我的几位堂兄弟都喜欢喝全兴。”

2010年全兴酒业历经几年,潜心研究,隆重推出全兴大曲年份酒系列——洞藏产品,即迎合了消费者的需求,又丰富了全兴大曲的产品线。2010年全兴酒业公司办事处正式建立,办事处的建立更加推动全兴大曲在聊城市场的发展,让喜爱全兴大曲的消费者权益得到有力的保障。

给力:

节前白酒销售高峰
全兴销量喜人

市区一家烟酒专卖店老板说,在众多高中端白酒中,全兴的销量一直很高。春节期间白酒销售高峰已经开始,店里的众多白酒中,全兴近期的销量非常喜人。“没货了,要联系送新货了。”老板说,全兴大曲在水城市民中认可度很高,不用促销,不用搞活动,依然有很多消费者喜欢。一些白酒卖场的营业员也表示,有很多全兴的老消

费者,一进店就直奔全兴的酒柜。“今年白酒价格涨声不断,五粮液、茅台等很多名酒已经晋升为千元身价。但全兴大曲涨幅很小,品牌获得众多市民的认可。”

兴华路一家烟酒专卖店老板说,“白酒涨价给我们带来一些麻烦,曾有固定消费者因为名酒涨价对店铺产生质疑。我还是喜欢价格相对稳定的全兴,在白酒涨价一片的2010年,全兴大曲一直很淡定,酒价浮动很小。我觉得这体现了全兴厚重的酒品和酒文化底蕴。”

本报记者 凌文秀